
（１）あなたの学年を選んでください

273 件の回答

（２）あなたの所属しているクラス、または系を選んでください

273 件の回答

（３）本校の学校教育について回答してください

学校教育に関するアンケート【生徒用】
273 件の回答

分析を公開

第1学年
第2学年
第3学年

37.4%

26.4%

36.3%

１組

２組

３組

４組

M（機械系）
E（電気系）
AC（建築都市工学系）
D（工業デザイン系）

13.2%

8.8%

25.3%

15%

13.2%

11.4%
9.2%

https://docs.google.com/forms/d/1XNmGDg9sUqgF3Q07aKQO06xNJWPcNFSXpkcMh658i-c/edit#start=publishanalytics


１．学校へ行くのが楽しい

273 件の回答

２．あいさつをしている

273 件の回答

３．遅刻をしないように意識している

273 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

12.1%42.1%

39.6%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

23.1%

74.7%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

23.4%

72.9%



４．授業はICT機器などを活用して、わかりやすく行われている

273 件の回答

５．学校は生徒１人１台端末を効果的に活用している

273 件の回答

６．先生は、学習で自分が努力してことを認めてくれる

273 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

45.1%

46.9%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
11.4%

34.1%

50.5%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

41%

46.2%



７．担任以外にも気軽に相談することができる先生がいる

273 件の回答

８．学校生活についての先生の指導には納得できる

273 件の回答

９．将来の進路や生き方について考える機会がある

273 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
7%

12.8%34.4%

45.8%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

39.9%

43.2%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

32.6%

61.2%



１０．先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対

応してくれる

273 件の回答

１１．学校行事（体育祭・文化祭・修学旅行等）は楽しく行えるよう工夫

されている

273 件の回答

１２．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある

273 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

34.8%

53.8%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

33%

59%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

34.8%

57.5%



１３．学校で、事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動したらよ

いか、知らされている

273 件の回答

１４．学校の施設（教室・実習室・体育館等）は、授業や生活がしやすいよ

うに、整理整頓されている。

273 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

34.4%

54.9%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

38.1%

53.8%




